

## TOP 6 férfi hazugság

**Mit csinál a férfi, ha sarokba szorítod? Hazudik. És hogyan jöhetsz rá, mit gondolnak valójában? Segítünk „kikódolni”.**

Akár mennyire is nem akarja elismerni a teremtés koronája, előbb, vagy utóbb hazugságra kényszerülnek. (Persze, van, akinél „alapbeállítás” a füllentés.) Ha felmerült benned a kétely, hogy a párod nem mondja el (teljese egészében) az igazságot, eláruljuk, hogyan jöhetsz rá, mit is gondol valójában.

Íme, néhány kifogás, amely rögtön kipattan egy férfi agyából, ha át akarja színezni a valóságot, úgy, hogy az kellemes formát öltön a nő előtt. Néhány talán ismerősen hangzik. Így menti a menthetőt, ha...

### ...megbámult egy másik csajt

„Csak azt néztem, milyen béna ruhája van.” Ha egy férfi megbámul egy másik nőt, ezt partnere mindenképp merénylőként fogja felfogni. Egy rossz mondat és vége van. Ebben az esetben, ha a fenti hazugságot használják, nagy valószínűséggel megúszhatják a bajt. Így, te biztonságban érezheted magad, míg ő gond nélkül üzheti a legrégebbi sportot, a nők után való forgolódást...

### ...elfelejti az évfordulót

„Nincs szükségem különleges alkalomra ahhoz, hogy eszembe jusson, milyen különleges vagy és mennyire szeretlek”. Persze, könnyű ezt mondani, ha elfelejti a születésnapodat vagy az évfordulókat. Erre nincs mentség.

### ...nem úgy nézel ki, ahogyan szeretné

„Te akármilyen viselsz, remekül áll”. Hát igen, elég kellemetlen, sőt, néha kimondottan kínos helyzetbe kerül a férfi, ha élete értelme olyan felsőt, ruhát, nadrágot vesz fel, ami nem túl előnyös neki. Pláne, ha van rajta a megismerkedésükhöz képest némi felesleg. Előbb utóbb szembe találja magát a kérdéssel: „Nem kövérít nagyon ez a ruha?” Van, aki nem tud erre mit mondani, mosollyal próbálja elhallatni az igazságot, míg mások a fenti közhelyet dobják be. Holott, ha megmondaná, hogy válassz egy másikat, talán te is jobban éreznéd magad benne.

### ...túl későn ér haza a bandázásból

„Nem akartalak felébreszteni.” Persze, ennek a kifogásnak van némi alapja is, hiszen amikor a késői ivászat után hazaérkezik a párod, nem akar felébreszteni a sörszagú leheletével, még ha az elsődleges ok legfőképp abban rejlik nála, hogy nem akar egy papolást végighallgatni, azért mert jól érezte magát nélküled, és ilyen későn ért haza.

### ...megbámulja más mellét

„Nálam nem számít, milyen a mell...” A nők nagy hangsúlyt fektetnek az alakjukra, még ha a férfiak ezt nem is (mindig) hiszik ezt. A mai szerelmi- és szexkultúra pedig kökeményen a mellekre fókuszál a nő összképét tekintve.

Amikor pedig a konkurencia jobban „felszerelt” (nagyobb, feszesebb, kipaoltabb), mint te, nem tehet mást, mint hogy azt hazudja, nem fontos számára sem a forma, sem a méret, hiszen az igazi szépség belülről fakad. Persze, mondani és nézni is más.

### ...kis szabadidőt akar

„Dolgom van”. Ez a leggyakoribb kifogás, ha a pasi a telefonon, számítógépen szeretne játszani vagy csetelni, vagy jó meccs van a tévében, amit szívesen nézne a haverokkal. Ha még azt is hozzáteszi, hogy „Nincs kedved megnézni az árleszállítást a plázában?” már fölöttébb gyanús. Azt hiszi, kedveskedik vele neked, hiszen micsoda remek férfi az, aki maga küldi el a kedvesét bevásárló körútra... holott, csak arról van szó, hogy néhány órát szívesen töltene nélküle.



## Amikor a nagymama mesél a szexről!

Szemérmesebbek, zárkózottabbak szüleink, nagyszüleink, főleg, ha a szexről, szerelemről van szó. Pedig annyi évvel a hátuk mögött konyítanak a dologhoz valamelyest, annyi szent. Nincs mese, szóra kell bírni őket.

### Egy 74 éves

#### Csak semmi szemérem



– A nő nagyot hibázik, ha nem mondja meg a férfinak, hogy mi okoz számára örömet a szexben. A férjemel azért volt boldog a szexuális életünk, mert rávezettük egymást, hogy mi is az, amire a másiknak szüksége van.

### Egy 65 éves

### Csak semmi egyéjszakás

– A mai fiatalok túlságosan korán ismerkednek meg a szexszel, pláne anélkül, hogy szerelmesek lennének. Így az aktus bizony nem sokat jelent számukra. Lehet, hogy régmódi vagyok, de akkor is úgy gondolom, hogy érdemes várni az együttléttel, és előbb csak flörtölni, randevúztatni kell. Lánykoromban sokan udvaroltak nekem, de én csak flörtöltem velük, és vártam a nagy szerelemre, ami el is jött.

### Egy 58 éves

#### Csak semmi kishitűség

– Egyetlen nő se aggódjon amiatt, hogy nem tökéletes a teste, az alakja. Néhány évvel ezelőtt el kellett távolítani az egyik mellem. Hasonló sorsú társaim úgy érezték, nőiességüktől fosztotta meg őket a műtét. Én azonban továbbra is bíztam magamban és a férjemben, aki ezután is ugyanolyan szeretetet kaptam, mint annak előtte. Mindez meggyőzött arról, hogy az önbecsülés belülről jön, és nincs értelme kishitűnek lenni.

### Egy 64 éves

#### Csak semmi unalom

– Ha a szexben rá akarom venni valamire a férjem, lekenyereztem valamivel. Olyasmivel leptem meg, ami arra inspirálta, hogy ő is valami különlegessel rukkoljon elő. A szexuális életünk hosszú évekig csodálatos volt. Unalomnak, megszokásnak nyoma sem volt az ágyban.

### Egy 82 éves

#### Csak semmi kötelesség

– Sokan úgy hiszik, hogy ha egy férfi otthon nem kap meg minden lehetőséget a szexben, akkor más nő után néz. Ez koránt sincs így. Higgyék el, ha egy férfi menni akar, nincs az a jó szex, ami otthon tartsa. Szerintem a nőnek nem kell semmiféle különös teljesítményt nyújtania az ágyban. Elég, ha egyszerűen élvezzi a szexet. Ha csak kötelességből vagy a férfi megtartásáért bújik ágyba, akkor az egyiküknek sem fog igazi örömet okozni.

### Egy 72 éves

#### Csak semmi tűzijáték

– Egy kapcsolatban fontos a szex, de nem a legfontosabb. A könyvekben és a filmekben mondjuk mindig olyan, mint egy hatalmas földrengés, egy óriási tűzijáték. Ezért sokan úgy gondolják,

## A szerelem kortalan!

A címben szereplő mondást mindenki ismeri, mégis gyakran összehúzzuk szemöldökünket, ha egy fiatal lányt egy olyan idős férfi oldalán látjuk, aki akár az apja is lehetne. Az a hölgy sem kerülheti el a rosszálló pillantásokat, aki nála jóval fiatalabb társat választ. Vajon miért vonzódnak az emberek jóval idősebb vagy fiatalabb partnerhez?

Régebben inkább elfogadták azokat a kapcsolatokat, melyben jelentős kor-különbség volt, mivel a szülők gyakran gyermekük megkérdezése nélkül boronálták össze a fiatalokat a vagyoni egyenlősége, illetve előnyös üzleti kapcsolatok építése érdekében. Ilyenkor nem igazán számított, hogy a vőlegényjelölt esetleg húsz évvel idősebb a menyasszonynál; nem kellett tartani a kíméletlen kritikától, hiszen szülői beleegyezéssel történt a házasság.

A pszichológusok szerint azok a kapcsolatok, melyben nagy a korkülönbség, a számtalan akadály és probléma ellenére felfokozott, ugyanakkor kiszámíthatatlan boldogság és szenvedély forrásai. Ezt a típusú kapcsolatot az idősebbik fél érettsége, tapasztalata gazdagítja, míg a fiatalabbik fél a hajtóerő, aki energiáját, vitalitását viszi a kapcsolatba.

### Amikor a férfi az idősebb

Ez a gyakoribb verzió, és úgy tűnik, a társadalomban egyre elfogadottabb, ha a férfi jóval idősebb párjánál. Az idősebb férfiak sokszor azért választanak fiatalabb partnert, mert intenzívebb életre vágyanak, illetve szeretnék magukat ismét fiatalnak érezni. Előfordul, hogy becsapják magukat, és egy idő után rájönnek, hogy a kor ellen így nem lehet küzdeni. A fiatalabb hölgyek sokszor az apát keresik az idősebb férfiban, aki magabiztos és védelmező. Az anyagiak is szerepet játszhatnak: a fiatal lány idősebb, egzisztenciával rendelkező férfit keres, de ez már nem a szerelem kategóriába tartozik.

### Amikor a hölgy az idősebb

Érdekes módon ezt már nem veszik olyan természetesnek, mint az előző formációt. Az emberek legtöbbször elkezdnek kombinálni, hogy a kiéhezett nő bizonyára pénzzel fogta meg az ifjút némi szexuális szolgáltatás fejében.

Ez persze csak egy rosszindulatú megközelítés. A szakemberek szerint egy fiatal férfi azért vonzódnak nála jóval idősebb nőhöz, mert több gyengédségre, megértésre és főképp toleranciára vágyik. Az idősebb nők általában türelmesebbek, és elnézőbbek, már nem vágnak a tökéletes férfinak, tudják, hogy ilyen nem létezik. (Ahogy tökéletes nő sem.) Az idősebb nő több melegséget nyújt a fiatalabb férfinak, mint amit egy vele egykorútól vagy fiatalabbtól kaphatna, és ráadásul elfogadja hibáit, nem akarja mesebeli herceggé változtatni.

### Egy kis statisztika

A pasi 5-10 évvel fiatalabb - 4%

A pasi 2-5 évvel fiatalabb - 5%

A pasi 1-2 évvel fiatalabb - 4%

Kb. ugyanaz az életkor - 23%

A pasi 1-2 évvel idősebb - 29%

A pasi 2-5 évvel idősebb - 24%

A pasi 5-10 évvel idősebb - 11%

Forrás: [www.szexiskola.hu](http://www.szexiskola.hu)

Forrás: [www.kiskegyed.hu](http://www.kiskegyed.hu)